第５７回全国高等専門学校体育大会
バスケットボール競技　連絡事項
１　大会事務局（本部）
　　〒794-2593　愛媛県越智郡上島町弓削下弓削1000番地
弓削商船高等専門学校　学生課学生支援係内
第57回全国高等専門学校体育大会バスケットボール競技事務局

TEL：0897-77-4621　　FAX：0897-77-4693
Eメール：allbb2022@yuge.ac.jp
２　参加申込
競技実施要項に基づき，「参加申込書（様式１）」を本校大会事務局宛にメール添付にて提出するとともに，簡易書留郵便にて送付してください。
【参加申込期限】　令和４年７月２９日（金）　必着
　　スタッフにアシスタントコーチを置く場合，７月２９日（金）までに「アシスタントコーチ申請書（様式２）」を大会事務局へメール添付にて提出するとともに，簡易書留郵便にて送付してください。
　　また，「到着日時調書（別紙１）」を７月２９日（金）までに本校大会事務局へメール添付にて提出してください。

３　参加料の納付

国内旅行傷害保険料は，参加選手については参加料に含まれています。

参加申込と同時に「競技実施要項」記載の口座へお振込みください。
金融機関発行の「振込金受領書」をもって領収書に替えさせて頂きます。

また，参加料を納付された場合は，「参加料納付内訳書（様式４）」を本校大会事務局へFAX又はメール添付にて送信してください。

なお，既納の参加料は，大会の開催を中止した場合を除き，返還しません。

４　国内旅行傷害保険について

　　別紙「【令和４年度】旅行傷害保険加入について」をご確認のうえ，７月２９日（金）までに「【○○高専】旅行傷害保険被保険者名簿（バスケットボール競技）」を大会事務局へメール添付にて提出してください。
５　組合せ抽選

組合せ抽選結果は，決定後本校ホームページに掲載します。また，後日メールにて各参加校にお知らせ致します。

【抽選日】　令和４年８月４日（木）予定
６　文部科学大臣杯及び日本バスケットボール協会杯の返還

　　令和３年度優勝校は，開会式にて各杯を返還していただきますので，各杯を８月

５日（金）までに大会事務局にご郵送頂きますようお願いします。

７　引率責任者等連絡先，チーム紹介について

大会に関する連絡等にメールアドレスを使用する他，開会式での選手入場の際に，チーム紹介を行いますので，「引率責任者等連絡先、チーム紹介等（別紙２）」をご記入の上，７月２９日（金）までに本校大会事務局へメール添付にて提出してください。
８　プログラム掲載用写真について
　　大会プログラムに掲載いたしますので，全員の集合写真（デジタルカメラで300万画素以上）を，７月２９日（金）までに本校大会事務局へメール添付にて提出してください。
　　なお，写真掲載につきましては，各校において予め本人承諾を得ていただきますようお願いします。
９　新型コロナウイルス感染対策ミーティング
　　日　時　　８月２２日（月）１７時から
場　所　　オンライン開催
出席者　　感染対策責任者の方は必ず出席してください。

大会開催にあたって本大会における新型コロナウイルス感染症対策ガイドラインの説明をさせていただきます。（URLは後日，その他の新型コロナウイルス感染対策の資料と合わせてご連絡いたします。）
10　前日練習について

　　８月２６日（金）に各校４５分（予定）ずつ前日練習の時間を設けます。「前日練習時間割り当て（案）（別紙３－１）」を参照し，前日練習希望の有無及び、「前日練習時間割り当て（案）（別紙３－１）」に不都合がある場合は希望時間帯を「前日練習希望調書（別紙３－２）」にご記入の上，７月２９日（金）までにメール添付にて大会事務局に提出してください。決定後の練習開始時間は，改めて後日メールで連絡致します。

　　なお、新型コロナウイルス感染状況により、前日練習が中止となる可能性がありますので、ご了承ください。中止が決定した場合は、その時点でその他変更点と合わせて全参加校に周知させていただきます。

11　開会式及び閉会式

（1） 開会式　令和４年８月２６日（金）１６時から　愛媛県総合運動公園体育館
各校選手は，マスクを着用の上、指定された場所で待機してください。各出場チームのマネージャーまたは選手がプラカードを持って，入場してください。

（２）閉会式　令和４年８月２８日（日）競技終了後　愛媛県総合運動公園体育館
男女共に１位～３位のチームの選手は，マスクを着用の上，プラカード後ろにマネージャーを先頭に整列してください。

なお、新型コロナウイルス感染状況により、開会式が縮小またはオンライン開催となる可能性がありますので、ご了承ください。オンライン開催が決定した場合は、その時点でその他変更点と合わせて全参加校に周知させていただきます。
12　代表者会議

日　時　　令和４年８月２６日（金）開会式終了後
場　所　　愛媛県総合運動公園体育館　会議室
出席者　　引率責任者もしくはコーチ（※主将は出席無しとしました）
「代表者会議申込書（別紙４）」を７月２９日（金）までに本校大会事務局へメール添付にて提出してください。

選手登録変更の必要がある場合は，開会式（８月２６日）までに「選手登録変更届（様式３）」を大会受付もしくは大会事務局（本部）に提出してください。

なお、新型コロナウイルス感染状況により、代表者会議がオンライン開催となる可能性がありますので、ご了承ください。オンライン開催が決定した場合は、その時点でその他変更点と合わせて全参加校に周知させていただきます。
13　宿泊及び弁当，氷斡旋，大会記念品について
別紙「宿泊・お弁当・氷申込のご案内」，「大会記念品のご案内」をご覧の上，７月２８日（木）１７：００までに直接業者にお申込みください。※斡旋業者の業務の都合上、〆切が他の書類より早くなっておりますので、ご注意ください。
14　宿泊先調査について
　　本四バス開発株式会社の斡旋宿泊先をご利用にならない場合のみ，　７月２９日（金）までに，「宿泊先調査（別紙５）」を提出してください。斡旋宿泊先以外をご利用予定で，まだ宿泊先が決定していない場合は，決定次第，提出してください。なお，前日練習・開会式等の現地開催可否の最終決定は７月末を想定しておりますので，キャンセル料が７月末以前に発生する場合は，その点，ご了承ください。
15　救急等
（１）緊急病院は，別紙医療機関情報をご確認ください。
（２）不測の事故に備え，参加選手は必ず健康保険証を持参するよう，ご指導願います。

（３）怪我の発生等により選手を病院へ搬送する場合は，学校関係者の付添いをお願いします。

（４）独立行政法人日本スポーツ振興センター所定の用紙は各学校でご用意ください。

16　競技会場への交通等について
　　別紙「愛媛県総合運動公園へのアクセス」を参照してください。
17　その他
　　　感染対策ガイドライン等，新型コロナウイルス関係のお知らせは，後日開催予定の地区専門委員会後に別途連絡させていただきます。感染対策についてご不明な点がありましたら，大会事務局（本部）までお問い合わせください。
　　　大会会場ではゴミの回収は行っていません。原則として持ち帰って頂くことになります。出来るだけゴミが出ないようにご対応ください。
　　　また，本四バス開発株式会社以外でお弁当を注文される際も，弁当空き箱は，業者が引き取るように対応してください。
